

**О РАБОТЕ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КЛАССА
МБОУ «НОВОСОЛКУШИНСКАЯ СОШ»**

Тех, кто готовится серьезно к выбору профессии педагога, менеджера и других профессий типа «человек-человек», будущих родителей, всех, кто желает добиться успеха в жизни, приглашаем в педкласс

В рамках реализации Концепции профильного обучения на среднем уровне общего образования, с целью создания механизма отбора, подготовки и закрепления педагогических кадров, совершенствования системы непрерывного педагогического образования, в соответствии Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 года № 413; на основании приказов Министерства образования и науки Чеченской Республики №595-п от 20.05.2021года «О создании педагогических классов в системе образования Чеченской Республики», №944-п от 05.08.2021г. «Об утверждении списка образовательных организаций Чеченской Республики с профильными педагогическими классами» на базе МБОУ «Новосолкушинская СОШ» создан педагогический профильный класс в составе обучающихся 10 класса 16 человек. Состав класса утвержден на педагогическом совете 29 августа 2021 года. В состав педагогического класса принимались обучающиеся 10 классов по желанию, после предварительной разъяснительной работы среди родителей и учащихся по набору в профильный класс.

К 1-му сентября укомплектован педагогический профильный класс в составе 16-ти учащихся.

Актуальность

Куратором педагогического класса назначена учитель английского языка, учитель высшей квалификационной категории Бачаева Марха Вахаевна.

Составлен тематический план работы класса по 2-м модулям (10 класс) 70часов: В мире педагогической профессии; Человек познающий: Познание и познавательная деятельность.

Учебная программа факультативных занятий «Введение в педагогическую профессию для 10-11 классов» включена в вариативную часть образовательной программы СОО.

Работа педагогического профильного класса организована согласно Положению о педагогических классах.

В расписании определены дни занятий: пятница и суббота, начало занятий в 14.00.

В рамках беседы на первой встрече проректор ЧГПУ Ахмед Ажиев рассказал участникам педкласса, какие мероприятия в текущем учебном году для них запланировал ЧГПУ. В программу были включены различные экскурсии,

мастер-классы и тренинги, литературные вечера; ребята принимали активное участие в предметных олимпиадах, творческих и проектных конкурсах и многом другом.

В рамках встречи студентки Института педагогики, психологии и дефектологии ЧГПУ проводили с учащимися тренинговые игры и упражнения, направленные на развитие личности школьника.

Многие мероприятия проводились в виде соревнований между педагогическими классами из разных школ.

Участие в проекте «Педагогические классы ЧГПУ» явилось для них уникальной возможностью изучить будущую профессию, попробовать себя в качестве педагога еще в старшей школе, что поможет избежать ошибки в выборе призвания.

Десятиклассникам было предложено попробовать себя в двух позициях: рефлексирующий наблюдатель (при посещении уроков учителей-мастеров) и исследователь (при проведении микроисследований).

В школе ребята за этот период посетили 6 открытых уроков молодых педагогов, принимавших участие в профессиональных конкурсах.

Для них же были организованы дни открытых дверей, где ребята охотно посещали уроки опытных учителей: Аслахановой Т.Т., Вазаевой Э.Ш., Бачаевой М.В., Умиевой М.В., Банжаевой Х.Х., Дутуева А.Х.

Радостным событием стало участие наших детей в конкурсе «Лучший педагогический класс», где по результатам двух этапов: «Лучший учебный урок» и защита проекта «Сделаем школу лучше» команда заняла почетное 3-е место и получили денежный сертификат на 20тыс рублей. Надо отметить, что в конкурсе принимали участие не только 10-е классы, но и 11-е, у которых опыта было побольше.

Ребята работали над проектом «Сделаем школу лучше» для участия в конкурсе педагогических классов ОУ ЧР и представили на конкурс презентацию проекта, который защитили перед членами жюри блестяще, участники четко и умело ответили на все вопросы.

Работая над проектом участники спроектировали, а потом выполнили предметное оформление одного из участка на стенах рядом с кабинетом физики и математики. Этот проект являлся одним из этапов конкурса.

Вторым этапом конкурса являлся конкурс «Учебное занятие». В этом конкурсном испытании охотно принял участие ученик педагогического класса Курбанов Али. Им был определен урок математики в 5-м классе, тема урока «Сложение дробей с равными знаменателями». На этом занятии он умело продемонстрировал компетенции в области организации и проведении учебного занятия. На уроке присутствовали 7-ро представителей жюри с ЧГПУ. Урок прошел на хорошем методическом уровне. При анализе урока

Али сумел ответить на вопросы жюри. Выразил свою точку зрения по работе с детьми из «группы риска».

Директор школы

Р.Д. Улыбаева